



金陵国际家居

让更多消费者认识和拥有汉斯格雅,值金陵国际家居一周年店庆,我们向总部申请了2011年新品淋浴管作为全球首发产品,将于11月28日在金陵国际家居与消费者见面。”据了解,该新品淋浴管是在旧有款式基础上做出的升级款,不仅外观更加大气、功能和价格会让更多的消费者认可。

此次新品首发活动依然少不了汉斯格雅明星产品“飞雨花洒淋浴管”的参与,除了几款新品飞雨淋浴管外,还有十余款套餐组合。

金牌卫浴 连体坐便器仅需399元

由中国建筑装饰协会厨卫工程委员会主办、国家建筑卫生陶瓷质量监督检验中心全程技术支持的“2010年中国卫生洁具测评”于近日落下帷幕,金牌卫浴近期所推出的节水坐便器RF2118、RF2121在此次测评中勇夺双档第一、第二名,被评定为2010年中国卫生洁具测评优

质产品。此次入选的金牌RF2118、RF2121坐便器是金牌卫浴近期推出节水新品,其中,坐便器RF2118流畅的线条诠释了现代化的设计,面与面的转合推敲清新自然;每一个细节的处理,都力求造型与功能的完美结合。而坐便器RF2121的仿古型设计使其造型经典、优雅美观,没有奢华的外形,却在简约低调的气质中渗透着与众不同的品位。据悉,金牌卫浴在金陵国际家居一周年庆典期间,连体坐便器RF2086店庆买断价仅需399元。

TATA木门 新品发布“惠”全场82折

常理来说,“专”和“变”是两个相互矛盾的词,但有时他们也是相辅相成的,对于TATA木门来说,“专”和“变”便是成就这个品牌的两大要素。

先说“专”,TATA这11年只做了一件事,那就是做门,并且立志做木门行业的老大,如今TATA木门已经成功杀进中国木门10强,2008年通过层层指标的考核

进驻“鸟巢”,成为“鸟巢”供货商,还荣获国家建筑行业的最高奖项《国家工程鲁班奖》等。

再说“变”,有了多年的专业积淀后,TATA木门便寻思着“变”,首先加大对研发队伍的投资,经过出国考查、市场调查,以及对人们审美需求的研究等,TATA木门每年都会推出4-5次新品,技术、功能、款式不断升级变化。

据了解,目前TATA木门拥有17个系列240多种款式,每一款都旨在营造一种唯美的家居环境,无论是风格、功能、质感还是颜色都十分讲究。日前,TATA木门又推出了一系列秋季流行款,首次在金陵国际家居亮相,并将在金陵国际家居一周年店庆期间举行声势浩大的新品发布“惠”,全场产品82折,并可享受商场及厂家双重贴现。

灯玛特灯饰 推出系列鉴赏主题活动

11月20日~12月19日,灯玛特金陵国际家居店将携手全球三大

顶级灯饰品牌为南京消费者倾力打造一场奢侈灯饰赏购盛宴。活动期间,顶级施华洛世奇水晶灯、纯正西班牙云石馆、尊贵欧式古典灯将悉数亮相,包括宝辉奥莱尼思、西班牙玛蒂娜等响当当的灯饰品牌必将给你带来非同凡响的购灯体验。

“事实上,这么多的顶级灯饰品牌青睐灯玛特,无外乎是对灯玛特诚信务实的事业态度的认同。对进入灯玛特平台的每一个灯饰品牌,我们都会对其进行严格的筛选。首先,这一品牌必须符合消费者的需求,其次则必须保证产品的品质、设计、功能、安全、环保几大要素缺一不可。

本次活动期间,灯玛特将分别推出三个系列的鉴赏主题活动:施华洛世奇水晶灯鉴赏周、西班牙云石灯鉴赏周和台湾渴望欧古典灯鉴赏周。每个主题鉴赏周,灯玛特均为消费者准备了实实在在的优惠活动。“我们精心甄选了数十款经典施华洛世奇水晶灯及西班牙云石灯,件件都是精挑细选精品,但价格却突破了灯玛特历次活动的底线。”

九月墙纸窗帘 买就送捷安特自行车

11月20日~12月5日,在金陵国际家居买九月墙纸、窗帘达2万元就送捷安特自行车一辆。

2009年底,随着金陵装饰城升级为金陵国际家居,九月墙纸也顺利升级为九月天软装家居展厅,产品从专注于墙纸,升级为墙纸、窗帘、软包、沙发、软装和床上用品的整体配套。九月天软装家居相关负责人说:“我们专业销售全球及国内一流工厂的知名品牌壁纸、布艺,十年来装点了无数的室内空间,赢得了良好的口碑。我们可以提供免费的软体家居设计咨询服务,并对售出产品终身维护。”

罗丹陶瓷 特供7.8元/片墙砖

以设计闻名的罗丹(L&D)陶瓷,在墙地砖领域均具备很高的水准,业主如果选定罗丹陶瓷,不仅可以一站购齐,还能确保风格的统一。

罗丹陶瓷每件优秀作品都体现出对生活的热爱,实现艺术与人文的完美结合,其所倡导的不仅是感官上的效果,更体现拥有者的人生价值与内涵。本周六、周日,罗丹陶瓷将在金陵国际家居举行特卖会,厨房砖+卫生间砖,仅需2280元,就可带回家。罗丹陶瓷涵盖厨房卫生间的瓷砖、客厅的大地砖等多个品类,全线重磅特惠,如特供价7.8元/片的墙砖(原价28元/片)、特供价29.8元/片的大地砖(原价116元/片)。除了多款畅销单品特卖外,超值空间套餐组合将成为最大的优惠亮点。届时,将推出一个超值套餐,厨房+卫生间瓷砖花2280元就能轻松选定,且30余款316mm×450mm产品可供选择。另外,购正价产品满4800元立减1800元,购正价产品满9800元立减3880元,购正价产品满18800元立减7800元。

本报撰文 快报记者 童婷婷



金陵国际家居

JINLING INTERNATIONAL HOME DECO

L&D 陶瓷

厨房砖+卫生间砖

2280元

30余款产品任选 打造你的砖属空间
规格为: 316*450、316*316 (限30平米以内 花砖除外)

比市场价立省 **70%** (与其他优惠活动不同享)

传承金陵13载

160大品牌共贺升级1周年

L&D 瓷砖贺



地址: 南京·建邺万达广场北楼

咨询热线: **800-828-6008**
8651-1888

1700个
免费停车位

建邺万达广场
地铁直达